



В Московской области проводится проверка распространенных в СМИ сведений о нарушении прав ребенка- сироты при получении жилья



По поручению руководства Следственного комитета России следственными органами СК России по Московской области проводится проверка информации, опубликованной в ряде СМИ, о нарушении прав жительницы Воскресенского района на получение ребенком-сиротой жилого помещения, которое более 14 лет содержится бесхозно и непригодно для проживания. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. В рамках проверки будет дана правовая оценка действиям сотрудников органов опеки и попечительства, а также иных должностных лиц администрации Воскресенского района Московской области.

19 Ноября 2012



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/517728>